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Nejvýznamnější změny výzvy  „Obnovitelné zdroje energie – větrné elektrárny  – výzva II.“ oproti předchozí výzvě


Ministerstvo průmyslu a obchodu
České republiky
Sekce fondů EU – Řídicí orgán OP TAK

Obrázek 1


V rámci výzvy „Obnovitelné zdroje energie – větrné elektrárny  – výzva II.“  došlo k následujícím nejvýznamnějším změnám oproti předchozí výzvě:

Podmínky výzvy II. oproti výzvě I. (neuvažujeme změny výzvy, které se provedly pro vydávání rozhodnutí o poskytnutí dotace s účinností od 1.1.2024, kde již změny GBER byly promítnuty)  se měnily ve vztahu na změnu GBER článku 41 (NAŘÍZENÍ KOMISE (EU) 2023/1315 ze dne 23. června 2023, o změně nařízení (EU) č. 651/2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem, a nařízení (EU) 2022/2473, kterým se určité kategorie podpory pro podniky působící v oblasti produkce, zpracování a uvádění produktů rybolovu a akvakultury na trh prohlašují za slučitelné s vnitřním trhem podle článků 107 a 108 Smlouvy - https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/TXT/PDF/?uri=CELEX:32023R1315). 


V rámci II. výzvy u čl.41 GBER míra podpory není závislá na regionu realizace a snižuje se na 65 % pro malé podniky, 55 % pro střední podniky a 45 % pro velké podniky, ale odpadá srovnávací varianta, tj. způsobilými náklady jsou celkové investiční náklady do výroby energie z větrných elektráren.
O dotaci mohou nově žádat i společnosti zvláštního určení (SPV - Special Purpose Vehicle), které mají jednotnou míru podpory ve výši 45 %.
Stanovena poměrná doba ročního využití instalovaného výkonu za dobu předpokládané životnosti musí splňovat minimálně hodnotu 22,831 % (v I. výzvě bylo 25 %).
Měrné způsobilé výdaje na instalovaný elektrický výkon nepřesahují částku 53 000 Kč/kWe (v I. výzvě bylo    48 000 Kč/kWe).
Došlo k výraznému zjednodušení specifických podmínek programu a posudku plnění DNSH a klimatického dopadu, kdy zejména podmínky ze SEA k OP TAK 2021 - 2027 byly přesunuty až k Rozhodnutí o poskytnutí podpory včetně sloučení duplicitních požadavků.
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